



### ИКАО и ВтамО обновили рекомендации, направленные на уменьшение угроз безопасности грузовых авиаперевозок

Для немедленного распространения

**Монреаль, 24 июля 2023.** Сегодня в целях оказания дальнейшего содействия регулирующим органам и эксплуатантам воздушного транспорта в их работе по уменьшению угроз безопасности, связанных с грузовыми авиаперевозками, ИКАО и Всемирная таможенная организация (ВтамО) выпустили пересмотренную публикацию о цепочке поставок и обеспечении безопасности почтовых отправок.

Чрезвычайно сложный характер операционной среды грузовых и почтовых авиаперевозок, которые обеспечиваются множеством организаций, может усугубить повседневные эксплуатационные трудности, связанные с реализацией мер безопасности и противодействием угрозам. Рекомендации, опубликованные в третьем издании брошюры "[Глобальные грузовые авиаперевозки](#)", описывают роли и обязанности этих различных организаций и объясняют, как они могут эффективно вести совместную работу по обеспечению безопасности авиагруза и почтовых отправок в рамках нормативно-правовой базы.

"Поддержание эксплуатационной эффективности и коммерческой жизнеспособности всегда было краеугольным камнем усилий ИКАО по повышению авиационной безопасности, о чем свидетельствуют значительная способность к адаптации и устойчивость сектора грузовых авиаперевозок во время пандемии COVID", – отметил Генеральный секретарь ИКАО Хуан Карлос Саласар, подчеркнув, что понимание характера и уровня соответствующих угроз безопасности и способов борьбы с ними также значительно улучшилось за последние годы. "Брошюра "Глобальные грузовые авиаперевозки" будет содействовать внедрению надежных и согласованных стандартов во всем мире, одновременно способствуя улучшению связности воздушного транспорта, которая так важна для будущей устойчивости сообществ и экономики во всем мире".

Преыдущие нападения на гражданскую авиацию, совершенные или предпринятые путем сокрытия самодельных взрывных или зажигательных устройств в грузах, показывают, что важно сохранять бдительность и применять меры по обеспечению безопасности авиагруза и почты, поскольку уязвимости потенциально предоставляют террористам и преступникам возможности для нападения. Эти угрозы остаются реальными и сегодня, и все заинтересованные стороны по-прежнему должны принимать меры на постоянной основе.

Выпущенные сегодня рекомендации также подчеркивают растущую важность цифровизации грузовых процессов, так как они должны лучше соответствовать вариантам использования в современных мультимодальных цепочках поставок и стать более гибкими, адаптивными и безопасными перед лицом новых возможностей и угроз. Основное внимание уделяется мерам в отношении грузов с высоким уровнем риска, а также досмотру, включая превентивные меры безопасности в отношении персонала, с целью уменьшения угроз, исходящих от инсайдеров.

Данное издание учитывает мнения широкого круга заинтересованных сторон, в том числе регулирующих органов и отрасли, и, в частности, признает важную роль, которую играют международные цепочки поставок в качестве катализаторов устойчивого развития на национальном, региональном и глобальном уровнях, подчеркивая необходимость не допускать в рамках этой деятельности сбоев в области безопасности.



## Материалы для редакторов

[Глобальные грузовые авиаперевозки](#)  
[Авиационная безопасность и упрощение формальностей в ИКАО](#)

### **Об ИКАО**

Международная организация гражданской авиации (ИКАО) – это учреждение Организации Объединенных Наций, которое помогает 193 странам сотрудничать и совместно использовать свое воздушное пространство к взаимной выгоде.

С момента ее основания в 1944 году благодаря поддержке и координации со стороны ИКАО страны посредством дипломатической и технической работы смогли внедрить быстро и надежно функционирующую сеть глобальных воздушных перевозок, объединяющую семьи, культуры и предприятия во всем мире и способствующую устойчивому росту и социально-экономическому процветанию везде, где летают самолеты.

Вступая в новую эру цифровизации и невероятных инноваций в области полетов и двигателей, воздушный транспорт больше, чем когда-либо, полагается на экспертную поддержку, а также на технические и дипломатические рекомендации ИКАО, которые помогут наметить новое и захватывающее будущее для международных полетов. ИКАО внедряет инновации, чтобы ответить на этот вызов, и расширяет партнерские отношения между ООН и техническими заинтересованными сторонами, чтобы предложить стратегическое глобальное видение и эффективные, устойчивые решения.

## Контактная информация

[communications@icao.int](mailto:communications@icao.int)  
[LinkedIn](#)

## Контакты для СМИ

[Уильям Райан-Кларк](#)  
Сотрудник Сектора коммуникаций  
[wraillantclark@icao.int](mailto:wraillantclark@icao.int)